

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下时代系元宇宙的钱提现的问题，以及和元宇宙代币的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [元宇宙海外合规架构如何选择？](#)
2. [退休老人手中的现金如何理财不“缩水”？](#)
3. [银行大规模裁员的原因](#)

元宇宙海外合规架构如何选择？

元宇宙海外合规架构如何选择

全世界都在谈元宇宙，元宇宙概念很广泛，从Facebook将公司更名为Meta开始，元宇宙这个概念就迅速的进入了公众视野。那么，元宇宙是什么东西？

元宇宙一词最早出现在美国科幻小说雪崩里面156，截止目前6991还没有一个被广泛认可的确切定义3780，元宇宙需要通过AR、VR、脑机接口等交互技术共同实现，但是真正的元宇宙离我们还很遥远。

元宇宙成为当下各科技巨头争相抢手的热饽饽，也是一个众说纷纭的抽象概念。元宇宙成为火爆新概念并非偶然，元宇宙是一种时代发展发展趋势

现在很多项目方都想参与到元宇宙赛道上来，很多新发项目如雨后春笋般涌现，那么在进行项目发行的时候，我们应该如何选择海外主体或者架构呢？

我们推荐的架构方案就是群岛公司架构新加坡基金会：

以BVI群岛离岸公司为例：首先在BVI注册普通离岸公司，并且对外宣称基金会主体是BVI公司。然后在新加坡设立基金会（CLG）组织，由BVI公司合作，授权，经营ICO相关项目，当然，每一种币都需要独立的基金会来经营，以规避币币交易对基金会主体带来的风险。最后，新加坡公益基金会组织授权国内市场推广团队和技术研发团队，进行项目推广和技术研发。

群岛离岸公司的优势：

1)BVI(英属维尔京)公司可以完全保密，除了当事人和注册机构，没有第三方个人或者机构有权力查询开曼公司股东情况；

2)BVI(英属维尔京)公司和新加坡基金会起到双重避税效果，以此对冲新加坡税务政策变化对基金会的影响；

3)用BVI(英属维尔京)群岛架构分别授权不同的新加坡基金会去管理不同币种的ICO项目，可以有效规避投资风险和政策风险，这样即便某一项ICO项目出问题，也不会影响BVI(英属维尔京)公司架构和其他ICO项目运作。

4)国内运营团队可以正常合法的经营项目技术研发和团队宣传推广，因为所有的ICO项目都已经切割到海外，国内法律风险和政策风险可以规避。

5)两个国家的基于不同的法律和政策，可以最大程度的规避法律，金管，宣传和隐私所带来的潜在风险。

根据新加坡法律，所有基金会运作的ICO相关项目，无论是发币还是交易所，有必要出具法律意见书以证明数字货币性质是非证券和期货性质，白皮书也需要规避相关属性以遵循新加坡金管局法律法规。

首先，注册新加坡公益基金会公司，注册费用一次性的，然后第一年，政府要求每间公益基金会每年必须要呈报公益基金会所得税，编辑年度财务报表，做基本流水账，在新加坡无运作的基金会，如新加坡本地有运作，这些项目需要年后，根据公司具体状况，年尾估算，另外，前期注册需要收取的法人税务代表挂名费。公益基金会需要有专业秘书挂名。

关于审计，每间公共公益公司，政府要求每年需要审计，审计师每年挂名费用，年度审计费用取决于政策风险和公司账目复杂程度，对于在新加坡无运作的基金会，如新加坡本地有运作，年尾估算。另外，政府要求每间公益基金会要有至少一名本地董事，我们公司可以提供和出任代理董事，政府要求每间公益基金会有商务注册地址，我们可以提供地址负责收政府信件。

合规架构搭建:

在两个国家,搭建不同法律结构,利用各国特定的法律和政策,以合法合规为基础,达成完全合法,组织完整,干净的法律切割,以及完全保密。

1.注册BVI(英属维尔京)公司,作为发行主体,个人身份信息保密,完全避税。提供一位董事的个人资料+公司名称。注册时间一般10-15个工作日左右。

2.设立新加坡基金会 (CLG),作为项目运营方,合法经营区块链项目和数字货币运营。提供一个以XXFOUNDATIONLTD.结尾的基金会名称，BVI公司作为新加坡的股

東，（BVI公司全部占股）再提供一位自然人作为董事。注册时间一般7-15个工作日左右

3.中国境内只保留推广和技术团队,与运营和发行干净切割,合法合规。后期还可以根据新加坡基金会出具新加坡法律意见书。

法律意见书：

律师出具法律意见书,判定项目所发行代币是否符合新加坡金融管理局（MAS）的相关法律法规,尤其是含双币种白皮书项目,需要严格接受律师审阅。

1.依据《新加坡证券和期货法案》相关规定,判定该代币是否具有证券性质;

2.如果该代币被认定为证券性质代币,可参考新加坡STO合规内容,或者走双币种合规模式；

3.是否有触犯其他相关规定,其中包括《新加坡支付系统（监督）法》，《新加坡货币兑换和户口业务法》，《个人信息保护法》等等

退休老人手中的现金如何理财不“缩水”？

路人蚁的世界：聊社保，侃商保，专业答疑

结论：老人理财本金安全第一，收益第二，灵活性高

先保障后理财

1如果已经退休了，卸下了家庭责任，开始享受退休生活，有养老金，有存款，基本物质保障解决了，那么就需要做好基础的健康保障，避免因为疾病和意外带来巨额的财务开支，需要配置相关保障型保险，比如医疗和意外保险，大病互助社群，老人防癌险等，利用保险这个杠杆转移大额财务损失风险，保持家庭财务稳定，养老金不会被消耗，家庭储蓄不会被消耗，基础保障解决了，我们才能稳定持续的享受退休养老生活，所以对于退休老人来说，一定要优先做好健康保障，理财是后话。

2老人理财安全性第一，应该以存款类保本理财为主，注重灵活性，老人退休后的需要的不是财富上的多大增长，而是保持稳定的物质生活，本金安全是最重要的。可以选择银行存款理财产品，比如定期存款和大额存单，资金比较少的，可以选择定期存款，三年期的利率4%以上，可以灵活存取。也受到储户50万存款保险保障

，如果资金在20万以上也可以选择大额存单，本金保障型，3-5年期利息4-5%，部分地方银行5%以上。也可以选择低门槛的国债，5年期国债的利息在4%以上。国家信用背书，千元起投，也是老人比较喜欢的一类理财产品。

3如果希望获得较高回报，同时比较低风险安全的长期理财，也可以选择基金定投，规划一个2-3年的定投期，定时定量买入一个周期性波动产品，时间换空间，等待周期性回报，中间就是摊薄成本的过程。比较适合普通投资者的长期理财，也是强制储蓄和跑赢通胀的有效方式

你觉得退休老人的理财，该怎么规划，评论区交流

银行大规模裁员的原因

银行的盈利能力开始下降，银行不得不通过裁员来节约成本。虽然在大家的印象中，银行可能是一个盈利能力很强的企业，但是在实际生活中，银行的盈利能力正在逐步地缩减。很多银行如今都在负利率运行，尤其是欧洲地区的银行，负利率现象更为严重，而贷款的负利率又很难转嫁到储户头上，导致银行出现了经营危机。

有专家表示，欧元区的银行几乎每年都会因为负利率的原因，而损失掉80亿欧元。长期的低利率使得银行很难盈利，为了维持银行的正常运行，银行不得不想办法缩减成本。而在所有缩减成本的办法当中，最简单的就是裁员了。通过裁员来降低员工工资的支出，只有这样对银行本身的影响才是最小的。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。